

Протокол  
заседания Конференции Стрелкового Союза России

г. Мытиши, Московская область  
Стрелковый комплекс "Динамо"

12 августа 2000г

Присутствуют 56 делегатов  
Президиум - Поликанин Е.И., Пупкин Б.С., Ромаков Е.А.,  
Алешин Г.П.

Повестка дня:

1. Доклад мандатной комиссии
2. Отчет о работе Исполкома Стрелкового Союза России за период с 15 июня 1996г по 12 августа 2000г
3. Доклад ревизионной комиссии
4. Отчет о работе Всероссийской коллегии судей по пулевой стрельбе
5. Отчет о работе Всероссийской коллегии судей по стендовой стрельбе
6. Отчет о работе тренерского совета и о ходе подготовки сборной команды России по пулевой стрельбе к Олимпийским играм в Сиднее
7. Отчет о работе тренерского совета и о ходе подготовки сборной команды России по стендовой стрельбе к Олимпийским играм в Сиднее
8. Выборы президента и руководящих органов Стрелкового Союза.

1. Слушали:

Председатель мандатной комиссии Пупкин Б.С. - На конференцию в соответствии с решением Исполкома Союза вызывалось 56 делегатов от территориальных Федераций и Союзов и 18 членов Исполкома. Присутствует 41 делегат от территориальных Федераций и Союзов и 15 членов Исполкома. В соответствии с Уставом Союза Конференция правомочна при 50 процентах делегатов. Таким образом эта норма соблюдена, Конференция правомочна и может начать работу.

Постановили:

Доклад мандатной комиссии утвердить.

Голосовали: "за" - единогласно.

2. Слушали:

Доклад Президента Стрелкового Союза России Поликанина Е.И. о работе Исполкома Союза за период с 15 июня 1996г по 12 августа 2000г. (доклад прилагается).

3. Слушали:

Председателя ревизионной комиссии Никулина А.М. о проверке финансовой деятельности Стрелкового Союза России за период с 1 января по 31 декабря 1998 года и с 1 января по 31 декабря 1999 года. (Акты ревизионной комиссии прилагаются).

Постановили:

Акты ревизионной комиссии о проверке финансовой деятельности Стрелкового Союза России за 1998 и 1999 г.г. утвердить.

Голосовали: "за" - единогласно.

4. Слушали:

Председатель Всероссийской коллегии судей по пулевой стрельбе Ромаков Е.А. - Избрана коллегия судей в 1996 году.

Первое направление работы:

- отслеживание изменений международных правил соревнований и внесение соответствующих поправок в российские правила
- рассылки этих изменений в территориальные спорткомитеты, доведение их до всех судей и тренеров.

Эта работа велась постоянно, так как Международная Федерация ежегодно вносила изменения в правила соревнований. Сейчас мы уже получили новые правила на следующий олимпийский цикл. Мы в 1998 году издали за счет средств Союза правила соревнований в количестве 200 экземпляров. Практика показала, что этого количества мало, на местах с правилами голод. Планируем издать правила соревнований снова, ориентировочный тираж 2000 экз.

Второе направление работы - организация и проведение соревнований:

- участие в разработке календарного плана и положения о Всероссийских соревнованиях на очередной спортивный год
- подбор судейских бригад
- учет работы судей
- заказ и изготовление мишеней

Основное наше достижение, на наш взгляд, что нам удалось сохранить качество судейства. Хотя идет обновление судейского аппарата. За четыре года протестов и серьезных конфликтных ситуаций не было. В судействе стали принимать участие тренеры, что позволяет им взглянуть на своих спортсменов и с другой стороны. За этот период проведено 47 соревнований, в том числе Всероссийских 28, ЦС "Динамо" и МВД - 7, два международных соревнования в Хабаровске. Организовывать и проводить соревнования приходится в трудных условиях. В Краснодаре мишенные установки рассыпаются, особенно на 25 метров. Платили судьям до этого года мало, так что судейский аппарат работал на энтузиазме.

На учете во Всероссийской коллегии судей состоит 230 судей:

- международной категории - 29
- всесоюзной категории - 19
- республиканской категории - 97

За отчетный период присвоено звание судьи международной категории Селезневой Ф.Г. (Хабаровск) и всего 6 судьям республиканской категории. На рост судейского аппарата отрицательно влияет отсутствие Положения о судьях и судейских коллегиях. Возросла активность судей. Если в 1997 году в судействе приняли участие 56% судей, то в 1999 году уже 78%.

Сейчас методическая комиссия нашей коллегии совместно с московской ведет разработку вопросника для переаттестации судей, чтобы повысить их квалификацию.

В Президиуме коллегии судей числится 12 человек. Практически работает 5 человек. Думаем изменить состав Президиума, чтобы в нем было больше действующих членов.

5. Слушали;

Председатель Всероссийской коллегии судей по стендовой стрельбе Гуменик Г.Е. - Работа нашей коллегии не отличается от работы коллегии по пулевой стрельбе. Все, что было сказано Ромаковым в полной мере можно отнести и к нашей деятельности. За отчетный период проведено 24 соревнования. Хотя есть кардинальное отличие от пулевой стрельбы в том что культивируют стендовую стрельбу только 12 территориальных организа-

ций и по России где-то чуть больше 200 активно занимающихся стендовой стрельбой. А в СССР занимающихся от первого разряда и выше было 14000 человек. Мы потеряли массовость. Причина - полное отсутствие финанси-

рования. В территориальных спорткомитетах соревнования не проводятся. Два года не проводятся Всероссийские соревнования юниоров. Два с половиной года не проводятся Чемпионаты и Кубки Вооруженных Сил. Сборная команда имеет короткую скамейку. На международные соревнования выезжают одни и те же спортсмены. На Первенства Европы мы не можем укомплектовать полные составы. На местах работы с юношами и юниорами практически нет.

На наших соревнованиях совсем нет зрителей, потому что нет никакой рекламы соревнований, афиш.

Судейством соревнований занимается 86 человек, причем 45 из них это московские судьи. Остальные по 1-2 судьи от территории. Практически нет роста судейских кадров. Спортсмены плохо знают правила соревнований.

С проведением соревнований судейская коллегия справляется. Серьезных претензий не было. Соревнования проводятся на хорошем организационном и спортивном уровне. Плохо, что до сих пор нет Положения о судьях и судейских коллегиях. В Госкомспорте мне не удалось найти кто этим вопросом занимается. Обещают заняться этим после Олимпиады.

#### 6. Слушали:

Главный тренер сборной команды России по пулевой стрельбе Лапкин О.А. - В докладе Президента Союза кратко было сказано об участии российских спортсменов в Олимпийских играх в Атланте. Выступление признано руководством Олимпийского комитета России успешным. Мы выиграли 3 золотых, 2 серебряных и 1 бронзовую медалей, набрали 43 очка в неофициальном подсчете и заняли первое общекомандное место. Второе место заняла команда Китая, третье - Германии.

Тренерский совет состоит из 10 человек. В него входят все старшие тренеры сборной команды России, от "Динамо" - Авилов В.П., от СК МО - Хабибуллин Т.Я, а также Петров Л.П., Левшин А.А., Аршавский Ю.И.

Тренерский совет, как правило, собирался при определении составов сборной команды на международные соревнования. Приглашались на эти заседания тренеры ведомств, а на соревнованиях все желающие принять участие.

За прошедший период тренерским советом отработаны следующие документы;

- целевая комплексная программа по подготовке к Олимпийским играм
- система отбора на ответственные международные соревнования
- система комплектования сборной команды России на очередной спортивный год
- календарь спортивных мероприятий и Положение о соревнованиях на год

За отчетный период сборная команда России в целом успешно выступала на международных соревнованиях. Относительно неуспешным было выступление на Чемпионате мира 1998 года. На шести Чемпионатах Европы мы выступали успешно, особенно на Чемпионате Европы 1997 года в Финляндии. На этапах Кубка мира мы получили 17 лицензий и одну нам добавила международная федерация. Так что мы можем выставить по два спортсмена в каждом упражнении, кроме упражнения МП-8. Неплохо мы выступали и в финалах Кубка мира. Хотя эти соревнования не давали лицензий, но они подводят итоги года, на них собираются все сильнейшие спортсмены. В этом году мы уже имеем 9 участников финала Кубка мира. Думаем, что это количество увеличится после Олимпийских игр.

Большим своим достижением мы считаем, что нам удалось сохранить техническое оборудование. Поддерживаем в рабочем состоянии мишенные установки на стрельбище "Динамо", хотя они работают с 1979 года и фирмачи этим удивлены. Большую благодарность хотелось бы выразить

руководству стрельбища за помощь сборной команде России. В Новогорске мы имеем 14 тренажеров "Скэтт", которые очень помогают в тренировке. Закупили мы электронную установку для стрельбы по движущейся мишени, 10 установок "Аскор" на 10 метров и комплект на 25 метров. Купили мы мишени в Германии для установок на 50 метров, но они закончились и надо принимать меры к их приобретению.

По подготовке к Олимпийским играм с октября прошлого года мы провели 11 УТС. Общее количество дней централизованной подготовки у спортсменов составило от 145 до 160 дней. Это много, даже во времена Советского Союза мы не всегда имели такое количество дней подготовки. Большая заслуга в этом Олимпийского комитета и Госкомспорта. В этом году у нас практически не было проблем с финансированием УТС и соревнований. По итогам Чемпионата России отобрано 22 спортсмена. По итогам Кубка России мы должны отобрать окончательный состав 17-18 человек. Окончательный состав мы должны подать в Олимпийский комитет 16 августа.

Проблема в подготовке, как я уже говорил, мишенные установки и мишени. Трудно с выпуском методической литературы, но также трудно потом с ее распространением.

Популяризация пулевой стрельбы нами проводится. Есть внимание к нам со стороны прессы, радио, телевидения. Мы со своей стороны стараемся оказывать им всяческое содействие, не критикуем их за всевозможные ляпы.

Пытаемся получить спонсорскую помощь. Намечавшиеся контакты с фирмой "Кока-Кола" оборвались, так как уволился тот товарищ, который нам помогал в этом вопросе. Сейчас пытаемся наладить контакт с Тюменской нефтяной компанией.

Сборная команда России готовится к Олимпийским играм интенсивно. Надеемся выполнить наши обязательства по выигрыванию медалей, хотя они и высокие.

#### 7. Слушали:

Главный тренер сборной команды России по стендовой стрельбе - Кулаков О.И. - В состав тренерского совета входят старшие тренеры сборной команды по упражнениям Буханько В.Я, Кашуба Ю.М, Барсегян Г.В, Прохоров В.С, а также Шлейфер И.С, Мишин С.В, Демин С.К, Малахов В.К,

Тренерский совет работал систематически. Обсуждались вопросы формирования и подготовки сборной команды. А на Всероссийских соревнованиях в работе тренерского совета участвовали представители и тренеры команд ведомств и территорий с правом совещательного голоса.

К сожалению, мало территориальных спорткомитетов развивают стендовую стрельбу и за отчетный период их количество не увеличилось. Нет массовости стендовой стрельбы, мало в командах молодежи. Испытываем мы недостаток квалифицированных юниоров при комплектовании команды на Первенства Европы. Все эти проблемы требуют пристального внимания со стороны Исполкома и тренерского состава сборной команды.

Подготовка сборной команды России к Олимпийским играм идет по плану согласно целевой программы, утвержденной Олимпийским комитетом и Госкомспортом России. Пик развития спортивной формы спортсменов по плану ежегодно приходится на сентябрь месяц, т.е. время участия в Олимпийских играх. Так в 1998 году главным соревнованием спортивного сезона был Чемпионат Европы в сентябре, а не Чемпионат мира в июне.

Отбор и формирование команды на Олимпийские игры осуществлялось в два этапа. Первый этап - предварительный отбор на Чемпионат Европы по три человека в каждом упражнении. Второй этап - окончательный отбор по итогам выступления на Кубке России, Чемпионате Европы и Чемпионате России 6 человек по количеству лицензий. Команда на Олимпиаду уже сформирована, кроме упражнения Скит среди мужчин. На тренерском совете было принято решение следить за развитием спортивной формы Шомина В, который на Чемпионате России не попал в финал, но

в спортивном сезоне выступал лучше всех. В случае необходимости сделать выбор между ним и Тсплим Н после международного туркира в Австрии, на который сборная команда выезжает на днях.

Для адаптации к условиям Австралии и мишенному оборудованию идентичному стенду в Сиднее команда заключительную подготовку проведет в Мельбурне. По рекомендации науки мы вылетаем в Австралию за 12-14 дней до старта. Вылетаем двумя группами, трап вылетаем 3 сентября, скит - 7 сентября. Подготовка в Мельбурне проработана по всем дням тренировок в современном стрелковом клубе "Франкстон".

Выступили в прениях:

Блахин А.Г. (Челябинск) - Немного информации о Челябинском Стрелковом Союзе. 24 июля я сдал списки на 170 человек. Сейчас вступило еще 35 человек, т.е. сейчас в нашем союзе больше 200 человек. Мы перечислили членских взносов около 2000 рублей. В этом году выставили команду на Чемпионат России по стендовой стрельбе. Ведем работу по восстановлению стендовой базы. Сейчас из 20 стендов работают два, в этом году доведем до пяти. Наш Союз встал с колен. Президент Союза первый зам губернатора области. Оформились мы как Стрелковый Союз с прошлого года. Сейчас получаем первые положительные результаты. Практически развитием стрелковых видов спорта в области занимается наш Союз. Спорткомитет области отказывается от развития стендовой стрельбы. Стендовая стрельба сохранилась благодаря Стрелковому Союзу России и Стрелковому Союзу области. Вывод - надо укреплять Стрелковый Союз России.

На наш взгляд необходимо сделать следующее:

- надо определиться кто мы - самостоятельная организация или ветвь Олимпийского комитета.
- надо лоббировать закону по спорту, об оружии
- нужны нормативные документы по нашей деятельности

Никулин А.М. (Челябинск) - Я работаю директором ДЮСТШ. Поэтому остановлюсь на тех вопросах, которые касаются нашей работы.

Первый вопрос - по нормативным документам группа начинающих должна быть 16 человек. А у нас тир, в основном, везде 5 мест. Тренеру для зарплаты нужно иметь не менее 60 чел занимающихся. Практически это невыполнимо. Надо пересмотреть эти нормативы.

Второй вопрос - боеприпасы. Для того чтобы купить на заводе патроны, необходима специальная машина, специальная охрана. Для двух-трех ящиков патронов это нерентабельно. Есть такое предложение - обеспечивать ДЮСТШ через воинские части. У них много патронов, они их могут получать централизованно. А мы можем получать патроны у них.

Третий вопрос - для улучшения пропаганды стрелкового спорта и патриотического воспитания молодежи считаю, что было бы целесообразно создать группу из выдающихся спортсменов, чемпионов мира, олимпийских игр, которые бы выезжали в области и встречались с учащимися ДЮСТШ, молодыми стрелками.

Работу Исполкома Союза за отчетный период предлагаю признать удовлетворительной.

Буханько В.Я. (Ростов на Дону) - Мы пришли к выводу, что для улучшения работы необходимо создать Стрелковый Союз южного региона. И такой Союз мы создали. В него вошли Ростовская область, Краснодарский край, республики Северного Кавказа. И работать стало намного легче. Появились спонсоры, улучшилась работа в ДЮСТШ. На наш взгляд, необходимо возродить зональные соревнования, а победителей приглашать на финал.

Доклад Президента Стрелкового Союза был полным, отразил все стороны деятельности. Достигнуты определенные успехи, хотя работа была

трудной. Необходимо, чтобы новый состав Исполкома наметил перспективы деятельности.

Улучшилась в этот период и работа по стендовой стрельбе. Наши спортсмены успешно выступали на многих международных соревнованиях. Вместе с тем, я не согласен с Кулаковым в том, что при отборе команды зачастую в приоритет берутся весенние соревнования.

Работу Исполкома Стрелкового Союза предлагаю признать удовлетворительной.

Скитев Н.Н. (Ростов на Дону) - В докладе Президента была отражена работа по изданию методической литературы. Однако положение с ней на местах плое. В городах области сохранились и работают многие тир, но методической литературы и наглядных пособий нет. Раньше много плакатов и литературы выпускал ДОСААФ, сейчас у них ничего не издается.

Нужно отработать нормативные документы. По существующим законам и положениям трудно приобрести оружие и патроны. Необходимо пересмотреть инструкцию по оплате работы тренеров. В ней не предусмотрено доплата тренеру за Кубок России среди юниоров.

Работу Исполкома Союза предлагаю признать удовлетворительной и хочу пожелать новому составу Исполкома Союза плодотворной работы.

Паначев В.Д. (Пермь) - Рад приветствовать участников Конференции от уральских снайперов. Хочу обратиться к главным тренерам сборных команд России. Хотелось-бы гордиться выступлением стрелков на Олимпийских играх в Сиднее.

Работу Исполкома Союза за отчетный период предлагаю признать удовлетворительной.

Очень снизилась работа по пулевой стрельбе в низовых коллективах. А ведь наш вид спорта был самым массовым. Руководители всех уровней должны понять, что спорт несет и большую социальную нагрузку, отвлекает детей от улицы. Олимпийскому комитету необходимо разработать и довести до всех олимпийские принципы.

В декабре мы отмечаем 100-летие стрелкового спорта в Прикамье. 19 декабря 1900 года у нас впервые были проведены соревнования в стрельбе по голубям, аналогу стендовой стрельбы. Мы считаем это за начало стрелковых видов спорта в Прикамье. Приглашаем всех на наш юбилей.

Алешин Г.П. (Вице-Президент ОКР России) - Хочу поздравить всех с профессиональным праздником днем физкультурника. Ровно месяц назад Президент России принимал спортивную общественность в Кремле. Президент сказал важные слова, что важнейшая забота государства - это здоровье нации. Тем самым он дал понять губернаторам, что Президент интересуется здоровьем нации и понимает значение физической культуры и спорта. Не секрет, что в стране растет количество наркоманов и алкоголиков. Поэтому вы занимаетесь благородным делом - спасением здоровья нации.

Президентом подписаны два Указа - об Олимпийском комитете России и премиальных за Олимпийские игры.

Должен вам сказать, что сейчас у нас полное взаимодействие между Олимпийским комитетом и Госкомспортом. Вместе готовим спортсменов к Олимпийским играм. Правда бывает и параллелизм. Конечно на всю нашу деятельность отрицательно сказывается постоянная смена статуса Госкомспорта и его руководителей. Сменилось за этот период и четыре Вице-Президента в Правительстве России, которые курируют спорт. Сотрудники Госкомспорта постоянно находятся в подвешенном состоянии, поэтому и отдача от их работы мала.

Активно мы сейчас занимаемся законотворчеством. Наладили контакт с депутатами Госдумы, находим у них все большее взаимопонимание. Если при первом чтении закона о спорте фракция "Яблоко" голосовала против, то в последующем они поддержали нас. Сейчас мы активно работаем над законом об оружии. Внесим в него все необходимые поправки, которые были даны всеми спортивными организациями и ведомствами. В четверг состоялось совещание, на котором были отработаны все поправки, которые необходимо внести в закон об оружии.

Большое спасибо вашему Союзу, что вы не дрогнули, не снизили работу, продолжаете развивать свои виды спорта, успешно выступаете на международной арене. Большое ваше достижение, что вы сохранили стержень руководства и тренерского состава. Ваш Союз имеет высокий авторитет в Олимпийском комитете России. Большая заслуга в этом нашего Президента Поликанина Евгения Ивановича. Он очень пробиной, всегда достигает поставленной цели и пользуется авторитетом у руководства Олимпийского комитета России. Думаю, что лучшего Президента вам не найти и Евгений Иванович поработает еще на своем посту.

Должен отметить вашу хорошую работу с прессой. Стрелковый спорт постоянно присутствует на радио, телевидении, в газетах.

Думаю, что вам необходимо поработать с международной федерацией, чтобы Чемпионат мира проводился через два года, а не через четыре. Практика других видов спорта, в частности плавания которое перешло на этот цикл, показывает, что это оптимальный вариант. Четыре года это очень много. Хорошая идея была высказана о зональных соревнованиях, необходимо ее проработать. Необходимо налаживать контакты с представителями Президента во вновь созданных округах. Они все люди спортивные и могут оказать действенную помощь.

В заключение еще раз хочу сказать, что руководство Олимпийского комитета России оценивает работу нашего Союза положительно и благодарим вас за работу.

#### 8. Слушали:

Председатель собрания Ромаков Е.А. - Было одно предложение избрать Президентом Стрелкового Союза России Поликанина Евгения Ивановича. Есть другие предложения?. Нет?.

Нам надо принять решение как мы будем голосовать закрытым или открытым голосованием.

Поступило предложение о проведении открытого голосования. Есть другие предложения?. Нет?. Тогда ставлю на голосование предложение о проведении открытого голосования.

Голосовали: "за" - единогласно.

Было одно предложение избрать Президентом Стрелкового Союза России Поликанина Евгения Ивановича. Есть другие предложения?. Нет?. Тогда ставлю на голосование предложение об избрании Президентом Стрелкового Союза России Поликанина Е.И.

Голосовали: "за" - единогласно.

Поликанин Е.И. - Спасибо за оказанное мне доверие. Буду дорожить им и постараюсь его оправдать. Но один Президент много без вашей помощи не сделает, поэтому надеюсь на вашу помощь и поддержку.

Поликанин Е.И. - Предлагается избрать новый Исполком Союза в количестве 20 человек. При обсуждении нового состава Исполкома мы старались чтобы в нем были представители от всех ведомств и те, кто может оказать действенную помощь в нашей работе.

Предлагаются следующие кандидатуры в новый состав Исполкома:

Поликанин Е.И. - Президент  
Караулов Н.И. - Начальник ГРАУ, был Вице-Президентом

- Лисин В.С. - Председатель совета директоров Липецкого металлургического завода, планируется на избрание Вице-Президентом.
- Зорин С.Г. - Зам начальника Департамента Госкомспорта России
- Першуткин Н.И. - Зам начальника УООП МВД России
- Пупкин Б.С. - Ответственный секретарь Союза
- Лапкин О.А. - Главный тренер сборной команды России по пулевой стрельбе
- Кулаков О.Н. - Главный тренер сборной команды России по стендовой стрельбе
- Аршавский Ю.И. - Президент Стрелкового Союза г.Москвы, ст тренер сборной молодежной команды России по пулевой стрельбе
- Ромаков Е.А. - Председатель Всероссийской коллегии судей по пулевой стрельбе
- Эйдензон Я.А. - Председатель Федерации пулевой стрельбы Омской области
- Кожин В.М. - Гендиректор стрелкового клуба "Динамо"
- Хабибуллин Т.Я. - Спорткомитет Минобороны
- Шипков В.Н. - Центральный совет "Динамо"
- Казадой С.М. - Центральный совет РОСТО
- Рачинский К.Е. - Центральный совет ВОО
- Буханько В.Я. - Вице-Президент Стрелкового Союза юга России, ст тренер сборной команды России по стендовой стрельбе
- Прохоров В.С. - Ст тренер сборной команды России по стендовой стрельбе
- Яшин В.Н. - Зам начальника отдела спортивной информации ИТАР ТАСС, пресс-атташе Союза
- Гуменюк Г.Е. - сотрудник Стрелкового Союза России

Ромаков Е.И. - Поступило предложение Исполкома Союза об избрании в новый состав двадцати названных кандидатур. Как будем голосовать списком или по каждой кандидатуре?

Поступило предложение голосовать списком. Нет возражений? Тогда это предложение утверждается.

Есть другие предложения по составу Исполкома Союза?

Савров А.А. (Челябинск) - Есть предложение от Челябинского Стрелкового Союза избрать в состав Исполкома Блахина А.Г.

Никулин А.М. - Нет смысла расширять состав Исполкома за счет представителей из территорий. Реально они в составе Исполкома работать не смогут, поэтому целесообразности в избрании Блахина нет.

Ромаков Е.И. - Ставлю на голосование предложения об избрании в состав Исполкома Стрелкового Союза России в порядке поступления. Кто за то, чтобы в состав Исполкома вошли предложенные Президентом Союза двадцать кандидатур, прошу голосовать.

Голосовали: "за" - 54, против - 2.

Таким образом проходит первое предложение, так как этим голосованием делегаты высказали свое мнение и по второму предложению.

Поликанин Е.И. - Нам надо избрать ревизионную комиссию Союза. Предлагаются для избрания в состав ревкомиссии следующие кандидатуры - Никулин А.М., Ваулин А.С., Левшин А.А.

Ромаков Е.А. - Есть другие кандидатуры в состав ревизионной комиссии? Нет?. Как будем голосовать - списком или каждую кандидатуру?. Поступило предложение голосовать списком. Нет возражений?. Тогда ставлю на голосование предложенные кандидатуры.

Голосовали: "за" - единогласно.



## Постановление

Заслушав и обсудив отчетный доклад Исполкома Стрелкового Союза России о работе за период с 15 июня 1996 года по 12 августа 2000 года, Конференция отмечает, что Исполкомом Союза проделана определенная работа по созданию организационной структуры развития пулевой и стендовой стрельбы в стране, вовлечению спортсменов, тренеров, судей, стрелковой общественности в члены Союза, созданию первичных организаций в областях, краях, республиках России. Так в настоящее время юридические и физические члены Союза имеются в 52-х территориальных образованиях России.

Уровень работы по пулевой и стендовой стрельбе в территориальных, ведомственных и общественных спортивных организациях не снизился. Действует система Всероссийских соревнований по трем возрастным группам, налажена централизованная подготовка спортсменов сборных команд России основного и молодежного составов.

Благодаря плановому финансированию Госкомспортом и Олимпийским комитетом России, Исполкому Союза удалось провести практически все запланированные Всероссийские соревнования и учебно-тренировочные сборы по подготовке сборных команд и принять участие во всех основных международных соревнованиях.

Спортсмены сборных команд России успешно выступали на Олимпийских играх в Атланте, Чемпионатах мира, Европы и этапах Кубка мира. Немаловажным фактором успеха явилась большая и безвозмездная помощь со стороны руководства и коллективов стрелкового клуба ЦСКА и ЗАО "Стрелковый клуб Динамо".

За отчетный период проведено 12 заседаний Исполкома и 30 заседаний Бюро Исполкома Союза, на которых рассмотрено 115 практических вопросов, принятые решения по многим из них воплощены в жизнь.

Вместе с тем, Конференция отмечает, что в ряде областей, краев, республик России, где имеются условия для развития пулевой и стендовой стрельбы, еще не созданы территориальные Федерации (Союзы), нет членов Союза. Медленно растет количество физических членов Союза, особенно среди спортсменов массовых разрядов, молодежи. Требуется улучшения работа по сбору членских взносов.

Не растет количество занимающихся стендовой стрельбой, особенно юниоров и юношей. Отсутствует централизованное финансирование, необходимое для оснащения спортивных баз, где проводятся Всероссийские соревнования и централизованная подготовка сборных команд, современным оборудованием. Пока не найдены пути коммерческой деятельности Союза, которые бы позволили получить дополнительные источники финансирования.

Конференция постановляет:

1. Признать работу Исполкома Стрелкового Союза России за отчетный период удовлетворительной.

2. Считать основным направлением работы Исполкома Союза на 2000 - 2004 годы:

- дальнейшее организационное укрепление Союза, широкое вовлечение в члены Союза спортсменов, тренеров, судей, спортивной общественности и прежде всего молодежи, спортсменов массовых разрядов.

- активизацию работы по развитию пулевой и стендовой стрельбы в территориальных и ведомственных спортивных организациях.

- поиски и внедрение в практику работы новых методов хозяйственной и коммерческой деятельности, позволяющих получить дополнительные источники финансирования для выполнения уставных задач Союза в центре и на местах.

- проявлять заботу и оказывать практическую помощь по развитию инвалидного спорта.

- созданию всех необходимых организационных, учебно-методических, материальных условий для успешного выступления российских стрелков на Олимпийских играх в Афинах, Чемпионатах Мира и Европы.

3. Войти в ходатайство в Госкомспорт России с предложениями по изменению наполняемости учебных групп в спортивных школах, с учетом пропускной возможности стрелковых тиров.

4. Настойчивее добиваться, используя все имеющиеся возможности, изменений в законе РФ об оружии, с учетом практики и специфики стрелкового спорта.

5. Обратиться через Госкомспорт России в Министерство обороны России с просьбой оказания шефской помощи спортивным школам России по обеспечению их 5,6мм спортивными патронами через территориальные воинские соединения и части.

6. Добиться целевого финансирования, направленного на оснащение спортивных баз, где проводятся Всероссийские соревнования и подготовка сборных команд, современным оборудованием, мишенными установками, мишенями, судейской документацией, измерительными приборами.

7. Войти с предложениями в соответствующие инстанции о проведении в России официальных международных соревнований.

8. Улучшить пропаганду стрелкового спорта, шире используя для этих целей средства массовой информации, продолжать работу по выпуску методической литературы.

9. Тренерским советам:

- разработать и обеспечить выполнение комплексной целевой целевой программы подготовки сборной команды России к Олимпийским играм, получение лицензий во всех упражнениях олимпийской программы и успешное выступление на них российских спортсменов.

- разработать комплекс мер, направленных на ликвидацию отставания российских спортсменов в женских пистолетных упражнениях, в скоростной стрельбе из пистолета, в дубль-трапе у мужчин и женщин.

- до 15.01.2001г разработать критерии отбора в сборную команду России и утвердить их на Исполкоме Союза.

- до 01.12.2000г разработать проект Всероссийской классификации на 2001 - 2004 годы.

- ежегодно до 1 декабря разрабатывать и рассылать в территориальные спорткомитеты Положения о Всероссийских соревнованиях с учетом интересов территорий и спортивных ведомств.

- выработать предложения по проведению зональных соревнований по пулевой стрельбе.

- повысить уровень воспитательной и патриотической работы со спортсменами сборных команд, особенно с молодежным составом.

10. Всероссийским коллегиям судей разработать программу повышения квалификации судей, составить списки кандидатов на высшую судейскую категорию, проводить работу по привлечению к судейству опытных спортсменов, закончивших активные занятия спортом.

От имени Конференции Союза войти в ходатайство в Госкомитет по физической культуре и спорту об утверждении Положения о судьях и судейских коллегиях.

Конференция выражает надежду, что тренеры, спортсмены, судьи, стрелковая общественность преодолечат объективные трудности нынешнего периода и приложат все силы для дальнейшего развития пулевой и стендовой стрельбы в России.

Постановление принято единогласно.

Председатель собрания

Е.А. РОМАКОВ

Секретарь собрания

Б.С. ПУПКИН